

1 января 1957 г., № 1 (155)



ПОЧТА

Сердечный привет!

ПОЛЬ РОБСОН — НАШИМ
ЧИТАТЕЛЯМ

Поздравляю читателей газеты «Советская Россия» с Новым годом и желаю им успеха в работе.

Фермеры Среднего Запада, все любители концертов с интересом и восторгом встречали замечательных советских артистов Ойстраха, Гилельса, Ростроповича. А теперь мы ждем новых визитов и установления новых связей.

Будем надеяться, что Новый год откроет новые возможности для более широкого культурного обмена и что этот обмен будет осуществляться во многих частях света.

Негритянский народ борется за новые свободы и подлинно человеческое достоинство. Реакционные силы в южной части нашей страны бешено сопротивляются этому. Но мой народ проявляет огромное мужество и стойкость.

Мы являемся свидетелями ужасных надругательств в Южной Африке, где наши африканские братья и сестры сталкиваются с еще более суровыми преследованиями. Я, как давний участник этой борьбы, ощущаю постоянную необходимость оказывать посильную помощь всегда и везде.

Так и в отношении борьбы за мир. Вскоре я поеду на тихоокеанское побережье, в Сан-Франциско, Лос-Анжелос, Окленд. На западном побережье нашей страны развернуто активное движение за мир, которым руководит д-р Роберт Холлэнд, член Всемирного Совета Мира. Там существует здоровая прослойка в рабочем движении и сильная оппозиция широких слоев населения военной исте-

рии и лишению гражданских прав. Будет огромным удовольствием дать там концерты и таким образом присоединиться к движению этих широких слоев населения за лучшее будущее Америки.

Это будет моим первым турне после недавно перенесенной болезни. Чувствую я себя сейчас хорошо и готов продолжить мою работу.

Почтото Читателю м

„Советской России“ -

много, много успехов.

В визитом - 1957 году.

Поль Робсон.

New York.

1 Dec. 26. 1956.